



泰山玻纤绿色新型保温材料制造项目(市高性能纤维及复合材料产业链、岱岳区)。



泉利国际汽配产业园(市汽车及零部件产业链、肥城市)。

□最泰安全媒体记者 司刚/图 董文一/文

重大项目是带动经济发展的强大引擎,是实现发展方式转变的重要载体,是把我市诸多优势转化为经济增量的重要途径。今年以来,全市上下把项目建设作为经济工作的重要抓手,坚持不懈抓项目、跑项目、上项目,一批大项目、好项目相继落地开工、建成投产,为经济回升向好和全市高质量发展提供了坚实支撑,注入了强劲动力。

人推进传统产业数字化转型和数字产业创新发展,还有的聚焦“双碳”目标,持续发力绿色转型,建设布局了不少面向未来、清洁高效、减排降耗的优势项目,在细分行业和专业领域取得了关键创新成果。这些项目的落地为全市高质量发展提供了坚实支撑,注入了强劲动力,为新型工业化强市建设新局面增添了信心、鼓舞了干劲。

大道至简,实干为要。全市上下坚定目标方向,围绕积极扩大有效投资,坚持不懈抓重大项目谋划、储备、实施等各项工作,全力以赴赴“项”前进,为全市经济高质量发展注入澎湃动力。

百花齐放 动能澎湃

全市重点项目建设



纽维智能终端电子产业园(泰安高新区)。



虎彩数字文创产业园(市出版印刷产业链、泰山区)。



特变昭和超高压长距离输电线路用三元乙丙橡胶中间接头项目(市变电装备及电线电缆产业链、新泰市)。



天源智能化生产线及智慧管控平台建设项目(市纺织服装产业链、宁阳县)。



东平县梯门镇设施农业项目。